

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6638

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається нове будівництво виробничо-складського комплексу по вул. Гонти, б/н в м. Вінниці. Реалізація основного виду діяльності передбачено на двох земельних ділянках: площею 2,5501 га, кадастровий номер 0510100000:01:121:0072 та площею 0,6 га, кадастровий номер 0510100000:01:121:0050. Загальна площа земельних ділянок становить 3,1501 га. Основним видом діяльності є виробництво паперу та картону з очищеної та відсортованої пульпи та целюлози. Планований виробничий майданчик по виробництву картону та паперу для подальшого виробництва гофротари межує з виробництвом сировини для їх виготовлення (пульпи) що є економічно обґрунтованим та відповідає вимогам Державних санітарних правил, щодо необхідності групувати в промисловій зоні підприємств суміжних галузей за санітарними та технологічними ознаками та з урахуванням класу небезпеки. Максимальна продуктивність планованої діяльності складає 700 т/добу картону та паперу для подальшого виробництва гофротари. Проектний річний обсяг 241 500 т/рік картону та паперу. Основні будівлі та споруди, що передбачаються на території планованої діяльності: виробничо-складський комплекс, металева вежа, ТП, вагова, ангар (2 од.), фундаменти під ємність зберігання оборотної води, автостоянка на 50

машиномісць. Основне технологічне обладнання задіяне при планованій діяльності: композиційний басейн, змішувальний пристрій, відцентровий насос, млин, машинний басейн, змішувальний басейн та насос, сортувалки, напірний ящик, насоси водокільцевого типу, комбіпрес, сушильний циліндр, клеїльний прес, накат, поздовжньо-різальний верстат, гауч-мішалка, гідророзбивач браку під клеїльним пресом, гідророзбивач накату для переробки сухого браку, басейн підсіткової води, басейн надлишкової води, буферний басейн води. Джерелом паропостачання пари до сушильних циліндрів, для видалення «пов'язаної» води з паперового полотна за рахунок контактного та конвективного сушіння, є два парові котли UNIVER-SAL UL-S 28000, потужністю 18497 кВт кожен. Загальна потужність котельні 36994 кВт. Відведення димових газів від котельні передбачено через труби висотою 36 м кожна. Електропостачання передбачено від планованої ТП. Точка приєднання - РП-0,4кВ ТП, яка розташована поряд з територією підприємства. Газопостачання відповідно до технічних умов. Джерело водопостачання на господарські потреби з міських мереж потужністю 6 м3/год. Вода, яка утворюється під час виробництва паперу під час обезвожування пульпи є оборотною, зберігається в ємності та використовується на технічні потреби у замкнутому циклі. Водовідведення від санітарно-побутових приладів відповідно до технічних умов міських мереж. Режим роботи підприємства: кількість працюючих - 84 чол. (16 чол/зміну, 4 зміни) та 20 чол. у мехмайстерні; кількість робочих днів за рік (сезонність) - 345 днів/рік. Планована діяльність належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до ст.3 ч.2 п.14 - виробництво та переробка целюлози, виробництво паперу та картону з будь-якої сировини виробничою продуктивністю, що перевищує в сухому вигляді 200 тон на добу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАРТОННО-ПАПЕРОВА ФАБРИКА "ТОРГТЕХНІКА" 43732948

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 21022, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул.Гонти, будинок 35-Д

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів - Грицак Олена Анатоліївна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 10.07.2024 10-00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m816e76581690098d99eea5421bb8212d> Номер наради: 2365 336 8557 Пароль: [BPmq8PjHJ39](#);

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та

екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 396 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Вінницька міська рада: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 59. Контактна особа: Любич Тетяна Валеріївна, відділ екологічної політики департамент відновлення та розвитку, тел. (0432) 59-51-78. 2. Адміністративне приміщення підприємства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАРТОННО-ПАПЕРОВА ФАБРИКА «ТОРГТЕХНІКА», 21032, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Нечуя Левицького, 14. Контактна особа: Годомська Роксолана Володимирівна, інженер з охорони праці, тел. 0976103475.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}